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De ce angajatorii aleg să ofere angajaților tichete 
electronice de masă Lunch Card 

de la Moldova Agroindbank?

Prin emiterea tichetelor electronice de masă Lunch Card, 
Moldova Agroindbank oferă angajatorilor o soluţie mo-
dernă de motivare şi loializare a angajaţilor în situaţia 

în care miza pentru retenţia şi stimularea specialiştilor buni 
este tot mai mare.  

Amintim că Legea nr. 166 din 21.09.2017 cu privire la ti-
chetele de masă permite angajatorilor să ofere angajaților 
un beneficiu extra-salarial, fără a suporta povara impozitelor, 
contribuţiilor medicale şi sociale.  Pentru fiecare zi efectiv lu-
crată, angajatorul poate oferi angajaţilor până la 45 lei. Nu-
mărul angajatorilor care optează pentru Lunch Card este în 
continuă creştere, deoarece acesta este cel mai avantajos si 
comod instrument de utilizare a tichetelor de masă.  

Tichetul electronic de masă Lunch Card de la Moldova 
Agroindbank este un card bancar emis sub licenţa VISA, este 
contactless, comod şi rapid pentru cumpărături, simplu în 
utilizare. Soldul banilor poate fi consultat oricând în reţeaua 
de ATM-uri ale băncii sau în contul de Internet Banking.

„Oferirea tichetelor de masă este o soluţie eficientă de 
motivare şi loializare a angajaţilor. Lunch Card de la MAIB 
este cea mai potrivită alegere atât pentru angajatorul care 
înţelege că grija pentru angajaţi este o condiţie imperativă 
pentru o afacere de succes, cât şi pentru comercianţii care 
îşi sporesc   în acest fel numărul clienţilor şi îi fidelizează”, a 
subliniat Oleg Paingu, Vicepreşedinte al Comitetului de Con-
ducere al Moldova Agroindbank. 

Lunch Card de la MAIB poate fi utilizat pentru procurarea 
produselor alimentare, achitarea în supermarketuri, în cafe-
nele şi restaurante. Moldova Agroindbank dispune de una 
dintre cele mai dezvoltate reţele de acceptare a Lunch Car-
dului pe întreg teritoriul republicii, de la giganţii Metro Cash & 
Carry, Hypermarketurile Nr. 1, Linella, Fidesco, Dulcinella, Fa-

mily Market, Bucuria, la restaurante, pizzerii, cafenele sau ma-
gazine alimentare. Lista  locaţiilor în care pot fi efectuate plăţi 
cu Lunch Card de la MAIB este disponibilă pe pagina web 
www.maib.md şi este mereu completată cu noi furnizori. 

Revenind la întrebarea din titlu, de ce angajatorii aleg să 
ofere angajaților tichete electronice de masă Lunch Card de 
la Moldova Agroindbank, răspunsul este simplu: 

pentru că este cel mai avantajos şi comod instrument de 
utilizare a tichetelor de masă;

rețeaua de acceptare a Lunch Card de la MAIB cuprinde 
toată ţara şi este în continuă creştere;

Lunch Card de la MAIB este dotat cu cea mai performantă 
tehnologie de plată şi răspunde tuturor normelor legale.

Încă nu dispuneţi de Lunch Card de la MAIB sau nu aţi 
implementat noua soluţie de motivare extra-salarială a an-
gajaţilor Dvs? Solicitaţi tichete electronice de masă de la 
Moldova Agroindbank! Faceţi-vă şi mai resimţită grija faţă de 
angajaţi şi simţiţi diferenţa!  

Ce spun beneficiarii de Lunch card de la Moldova Agro-
indbank?

Liliana: Tichetul electronic de masă pentru mine e mai de-
grabă un fel de cadou. Merg să iau prânzul şi nu mai cheltui 
bani din salariu, ci de pe Lunch Card. E plăcut să ştii că angaja-
torului tău îi pasă.

Ivan: De când mi s-a oferit Lunch Card de la serviciu, îmi per-
mit să cumpăr produse alimentare mai de calitate şi mai varia-
te. Acest supliment la salariu îl investesc strict în sănătatea mea 
şi a familiei. E util şi comod.

 
Nadia: E comod să achit cumpărăturile cu Lunch card. Nu 

am obligaţia să folosesc doar 45 lei strict în fiecare zi. Pot să 
folosesc banii pentru o lună pentru cumpărături mai mari în 
magazinele alimentare. 

 
Iulia: Şi prima, şi a doua, şi a treia oară am ieşit din magazin 

cu o pungă plină cu produse alimentare şi cu senzaţia că cineva 
mi le-a oferit pe gratis sau că le-am câştigat la loterie. Ulteri-
or m-am acomodat cu ideea că sunt achitaţi tot din banii mei, 
din noul supliment la salariu acordat de angajator prin Lunch 
Card. E comod şi rapid să achiţi cu acest card, pentru că e con-
tactless şi pot monitoriza oricând soldul de bani rămas.  

Nadia, contabil: Lunch Card este un instrument simplu şi 
eficient, care ne permite să oferim un beneficiu extra-salarial, 
fără eforturi suplimentare. De exemplu, dacă am fi oferit aceas-
tă sumă ca supliment la salariu, ar fi trebuit să mai angajăm o 
persoană pentru verificarea, gestionarea şi monitorizarea pro-
cesului. Cu Lunch Card e mult mai simplu – banca emite carduri 
şi efectuează transferuri.


